

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004793138

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aebi Schmidt International AG, Frauenfeld, neu Zürich

Aebi Schmidt International AG (Aebi Schmidt International Ltd) Leutschenbachstrasse 52 8050 Zürich

Bisher Schulstrasse 4 8500 Frauenfeld

Aebi Schmidt International AG, bisher in Frauenfeld, CHE-245.421.273, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 235 04.12.2018, Publ. 1004511997). Statutenänderung: 04.12.2019. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Leutschenbachstrasse 52, 8050 Zürich. Weitere Adressen: [gestrichen: Leutschenbachstrasse 52, 8050 Zürich]. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der internationale Vertrieb und die Erbringung von Service- und Dienstleistungen im Zusammenhang mit Fahrzeugen und Geräten aller Art für die Reinigung und Räumung von Verkehrsflächen sowie dem Mähen von Grünflächen in anspruchsvollem Gelände. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, verwalten und veräussern, Tochtergesellschaften Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann. Des Weiteren kann die Gesellschaft sämtliche Geschäfte durchführen, die geeignet sind, die Entwicklung der Unternehmung oder der Aebi Schmidt Gruppe zu ermöglichen oder zu fördern. Die Gesellschaft kann an Konzernfinanzierungen der Aebi Schmidt Gruppe teilnehmen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Konzerngesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien, Bürgschaften oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderer Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragene Adresse. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fuhrmeister, Markus, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 49994 vom 20.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 235, Datum: 04.12.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich